
 المستوى: الأولى ثانوي                                 ثانویة: ابن زیاد المختلطة     
 المدة: ساعتان                                  30/11/2008یوم         الشعبة: آداب

الثلاثي الأول في مادة الریاضیات اختبار  
 

 التمرین الأول:
109.0=B و 109.0=A لیكن العددان العشریان:          

 .−210إلى Bو Aعین مدور لكل من: .1
 العلمي.شكل العلى Bو Aكل مناكتب  .2

×A  ،  B ، BA كل من: استنتج رتبة مقدار .3 B و   
A

. 

 التمرین الثاني:
       حلل كل من الأعداد الأتیة إلى جداء عوامل أولیة: .1

         288=A       ،        450=B  C=200      و      

)     أحسب:  .2 )BAPGCD , )  و     )CAPGCD , 

B أكتب على شكل كسر غیر قابل للإختزال كل من: .3
A

Cو
A

 

)بین أن: .4 )
C
A

B
ACAB +=+−

2
2 

 
 التمرین الثالث: 

 .  b=23و  a=32حیث:  aو  bن الحقیقیان اددعكن الیل         
)أحسب:  .1 )( )baba +−                                   

)أستنتج عبارة .2 )ba )بدلالة− )ba + 

 aو  bبین العددین  قارن .3

322 حیث :Dو  Cقارن بین العددین  .4 −=C232و−=D 
 

 حظ سعید
 


